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Classe de 6eme G1 

 

Compte-rendu du conseil de classe du premier semestre 
 

 

Le conseil de classe est présidé par Mme Muller, Principale adjointe, qui invite les membres du comité 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le premier 
semestre de l’année scolaire 2020-2021. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 
 
Français 

Mme Very 
Mme Brient 

Nombreux bavardages. Bon travail dans l’ensemble. Classe 
hétérogène, un groupe de 5 élèves en difficultés.  

 
Mathématiques 

Mme Hirsch 
Mme Weber 

Bavardages. Bon noyau avec de très bons élèves, grosses 
difficultés pour certains. Grand écart de niveaux. 

Anglais LV1 M. Zaffiropoulos Très calme. Classe qui travaille. Plus grande participation chez les 
garçons, mais meilleur niveau chez les filles. 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mme Lagrange 
Mme Weber 

Beaucoup de bavardage. Certains élèves en grande difficulté n’ 
ont pas de méthode d’apprentissage. 

 
S.V.T. 

Mme Bidois 
Mme Dutt 

absentes 

 
Technologie 
 

M. Callut 
Mme Dutt 

Classe agréable avec des résultats très satisfaisants. Classe 
hétérogène. 

 
E.P.S. 

Mme Schaefer Satisfaite de cette classe très vivante et agréable qui travaille, avec 
de très bons résultats. Très grande hétérogénéité.  

 
Éducation Musicale 

Mme Clerc Classe agréable qui s’applique à la tâche. 

 
Arts Plastiques 

Mme Lejeune Classe créative mais qui n’évolue pas dans le bon sens. 

 
Physique Chimie 

Mme Cressot 
Mme Dutt 

absents 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace du bureau numérique. 

 

Remarques générales : 
-l’insertion de 3 élèves de l’UP2A apporte une grande richesse culturelle. 
-Classe hétérogène, ajoutant des difficultés pour les enseignants qui doivent s’adapter à des élèves allophones 
(UP2A) en plus des 3 élèves de la 6eme SECPA. 
 
 

Remarques des délégués de classe :  
Retour des questionnaires diffusés aux élèves : 
-Une majorité d’élèves estiment que l’ambiance de classe est mauvaise 
-Certains utilisent leurs téléphones dans les vestiaires 
 

 

Remarques des représentants des parents d'élèves :  
Retour des questionnaires diffusés aux parents : 
 
Trois questions ont été posées : 

 Pour des raisons d’équités, serait-il possible que les documents sur lesquels les enfants doivent travailler, 
soient imprimés par les professeurs et donnés en classe ? Il n’est pas possible d’imprimer tous les 
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documents pour tous les élèves du collège. Toutefois, l’élève peut faire la demande auprès de son 
professeur ou se rendre au CDI. 

 Serait-il possible d’alléger le poids des sacs ? Les élèves bénéficient de casiers pour alléger leurs sacs, au 
moins sur le temps passé à l’intérieur du collège. Peu d’élèves les utilisent à bon escient.  Certains 
professeurs ont proposés de laisser les manuels dans la classe et d’autres proposent aux élèves d’utiliser 
un manuel pour deux. 

 Des violences ont été soulignées par quelques parents. L’équipe pédagogique reste très vigilante et 
consciente que les 6èmes sont parfois très vifs et déterminés, mais ne laisse pas s’éterniser les conflits 
naissants. Ils sont en général désamorcés par l’intervention du CPE, M. Naudin. D’autre part, du fait de la 
crise sanitaire et du protocole mis en place, les élèves sont par classe ou niveau dans les couloirs le 
réfectoire et la cour,  limitant ainsi les rassemblements. 

 
 
 
 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations : 8    Encouragement : 7  Avertissement conduite : /    Avertissement travail : / 


